

# ТАЙМ БОЛЬШОГО ФУТБОЛА

«Спартак» (Москва) — «Динамо» (Москва). 2:3 (2:3). Москва. 3 октября. Центральный стадион имени В. И. Ленина. 4 градуса. 56000 зрителей. Судьи И. Мейлахштейн, Н. Хачатуров (оба — Московская обл.), А. Кадетов (Москва).

«Спартак»: Кавазашвили, Логофет, Иванов, Ловчев, Киселев, Абрамов, Евлентьев, 75), Калинов, Хусаинов, Рожков, Папаев, Князев (Силагадзе, 46).

«Динамо»: Яшин, Штапов, Рябов, Зыков, Маслов, Аничкин, Козлов, Семин, Авруцкий (Смирнов 46), Ларин, Еврюжин.

Голы: Хусаинов (11), Ларин (19, 45), Логофет (22), Еврюжин (41).

Дублеры — 0:1. Гол: Эштревеков.

Вот это был тайм! Тайм настоящего атакующего открытого футбола.

Сюрприз, который вынужденно преподнесли спартаковцы своим поклонникам и соперникам, состоял в том, что они вышли на встречу без своего лидера атак — заболевшего Осянина. Но с большим количеством игроков, четкое амплуа которых не взялся бы определить, пожалуй, никто. В самом деле, кем играли, к примеру, Хусаинов, Калинов, Киселев, Папаев, Рожков — нападающими или полузащитниками? Каждый из них был повсюду — и в середине поля, и в передней линии атаки, на разных ее местах. Постоянно маневрируя, они задали столько загадок соперникам, что дина-

мовская оборона поначалу терялась в простейших вроде бы ситуациях.

Ответ динамовцев был внешне не таким эффектным, но не менее продуманным и действенным. Они оттянули назад Авруцкого, оставив широкое поле деятельности для Еврюжихина и Козлова впереди, куда могли вклиниваться игроки других линий, что они, кстати, и делали регулярно.

Так и получилось, что у обеих команд в атаке участвовали постоянно все игроки, за исключением разве что центральных защитников. Игра от этого, как я уже говорил, получилась очень интересной, боевой, острой.

Кто и кого должен опереть — этот вопрос долго не могли решить динамовские защитники. И первая же атака спартаковцев с переменой мест и амплуа закончилась результативно. Калинов рванулся по левому флангу, обошел нескольких соперников, оказался у самой линии ворот, протолкнул мяч в центр штрафной площади, и Хусаинову осталось только подправить мяч мимо Яшина.

Динамовцы несколько опешили, но быстро пришли в себя после того, как Ларин великолепным ударом метров с 20 поразил ворота Кавазашвили. Любопытно, что дальние удары в этом матче сыграли решающую роль. Все остальные голы

были забиты как раз с дальних дистанций. Не успели динамовцы поздравить Ларина с успехом, как уже вся спартаковская команда бросилась обнимать Логофета. Кто-то из защитников «Динамо» отбил мяч от ворот, к нему устремился из глубины поля Логофет, подправил мяч и, не останавливаясь, нанес удар метров с 25. Яшин среагировать не успел: мяч оказался в правом верхнем углу.

Атаки соперников сменяются одна другой. Динамовцы несколько раз подают угловой с правого фланга. Этот удар по очереди подают Еврюжихин, Семин, и вот, наконец, к мячу подходит Ларин. Он сильно бьет, мяч попадает в кого-то из спартаковских защитников, и отскакивает прямо на Еврюжихина, и тот словно на тренировке посыпает мяч в ворота «Спартака». А когда до конца тайма осталось несколько секунд, тот же Ларин после розыгрыша штрафного сильнейшим ударом выводит «Динамо» вперед.

Перерыв охладил страсти, и игроки получили, видимо, более практические задачи. Во всяком случае у динамовцев появился на поле пятый защитник, а «Спартак» выпустил сначала одного чистого нападающего, а затем и другого (Силагадзе и Евлентьева).

Спартаковцы, естественно, бросились на штурм. Они имели большое территориальное преимущество, но никаких выгод из этого не извлекли.

**О. КУЧЕРЕНКО.**